

věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil miroslava - 14/10/2019 08:55

ahoj chodila jsem z alkoholikem a nedokázala jsem od něj odejít moře slibu,dve lecení,nadavky ,uražky po sms, pak omluvy ze se pujde lecit a teď jsem těhotná,což chtěl i on ze to bude krásnej život ze už přestal ze chodí na antabus, ani jedno z toho nebyla pravda, rozhodla jsem se tedy ze už nemuzu dál!tyden po týdnu se jeho ozráni z trvého opakovalo, ja sama jsem přestala kourit a vím ze je to těžké ,ze člověk musí mít motivaci, sama nepuju skoro vůbec ani to jedno pivo ve společnosti nedopiju, můj problém je ze jsem fakt najivní a citlivá,takže jsem hned začala brečet po těch jeho odporných zprávách a vynervována 3 dny po te,ale už je to rok a nic se nezmenilo, týden po týdnu stejně, nebydlíme spolu,planoval ze přestane a ze se nastehuju,jenze me tak o víkendu doslo ze me fakt rad víc než tu flasku nemá a dítě o tom vlastně mluvil jen jako o motivaci přestat, hrozne to bolí!!furt sice doufam ze se ozve a odvolá ty sprostáry ze jsem ku... a ze to kvůli malemu ...asi těžko ze,podle me pije už asi dlouho,a dve lečebny mu nepomohli hned jak došel dom se opil,me už to tak zničilo nervy ze kvůli dítěti si ho chci fakt zhnusit,psal me ze má jinou a ze se mnou nespál ze sex byl nuda.myslím ze než on aby přestal pry tím až bude na dne, tak to spis já dostala rozum i když to hrozne bolí, protože když nepil, byl citlivej zlatouckej na přírodu na zvířátka..myslím ze si neuvědomuje závažnost situace ze jsem ve 4 měsíci s ním ,popírá to a at si to resím jak chci ze on to už vyřesil (asi na seznamce na které je registrovaný)myslím ze udělal pravý opak než aby se zamyslel nad svým pitím,obvinil me z nakyh hnusaren a začína si lovit nake ženské někde,proste jsem byla slepá a omlouvala ho!!je to hrozne co teď vyjadril se ze až se male narodí tak se uvidí jestli je jeho,jenze ja už teď potřebuju aby me přispíval,pry mám nárok ,ale nevím kde to resit, potřebuju na různé těhotenské testy měsíční vydaj o 2000+ navíc a to sama nezvladam,jenze pochybuju, ze on me něco zaplatí,když nastoupí do práce,tam vydrží do čtvrtku ozere se,omluví se doktorem, další patek se ozere tak je tam se už neomluví a skončí a to celé opakuje nanovo!asi už má vypít mozek!chlásta tvrdě doma u tanku a ja byla klidně jen když jsem voall ze je u něj mamka,mimochodem jeho mamka mu tak nějak pomaha vari mu,jezdí za ním on zas k ním na víkendy pletí za něj el,byť je jeho rodič, on má servis,o to nejde,jde me o to ze dítě asi nepřizná a lecit se nebude,potřebuju poradit už trosku s chladnějši hlavou bez pláče a svoji sebelitostí jaka jsem krava ,ze jsem věřila alkoholikovi a jsem těhotná,ted se bojím o miminko jak to sama zvladnu!sice pracuju ale jsem na hranicích a tady sou platy minimalní!vím co me říká rozum utíkej hodně daleko!!a srdce říká dej mu sanci počkej zachvilí ti napíše ze te má rad a miminko taky a bude se omlouvat!!!ja nevím co už mám delat!!!!lžkr* svinstvo ten jejich chlast!nejhorsi je ze ta spatná jsem ja ne on v jeho hlavě!!!a jeho matka ta me dokáže jen napsat je me to lito! kde se muzu domoct nějakého příspěvku na to těhotenství a male?mam ho vůbec uvadet do RL i když tím nedostanu výživný,ale možná stojí za to dítěti usetřit takový život a navštěvy u opilce!!

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil miroslava - 14/10/2019 09:45

už asi nepřestane že?asi me a dítě rad nemá?je mu to všechno fuk?ty dávkavy nemuzu překousat donekonečna,rozum me říká s**r na něj na práse a cit me říká zachvilku se ozve sou to jen 3 dny co se ozral,vzdychky se ozval a minimalně omluvil, ale asi na seznamce hledá nake rajdy tak už to musím pochopit ze!!!kvůli tomu malemu!!potřebuju jiný pohled klidně me vynadej,ze jsem nezodpovědná krava delat si dítě s alkoholikem!!!ja to dítě hrozne chtěla a byla jsem si i vědoma toho ze zůstanu sama je me už 36 a žiji na vesnici tak to je poslední šance mít jeste zdravé dítě i když asi sama v chudobě!!

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil Gennosuke - 14/10/2019 12:17

karolina napsal:

a srdce rika dej mu sancí počekj zachvíli ti napíše ze te ma rad a miminko taky a bude se omlouvat!!!

To vis ze si zaslouží sancí. Kolikata to bude v poradí? A tentokrat to urcíte bude dobrý a 100% splní co slíbil. Přestane pít, začne chodit do práce a bude se starat o Tebe a o dítě. Achjo... :-(. Vždyt sama moc dobře vis jak to dopadne :-(. Nikdy, nikdy, nikdy never alkoholikovi! Alkoholik Ti bude lhat, slíbovat hory doly jak se polepší a jak bude všechno dobrý, bude prosit a skemrat aby dostal ještě jednu poslední sancí... a za pár minut to všechno vymění za flasku.

Co a jak s dítětem Ti bohužel neporadím ale začal bych návštěvou socialky. Co a jak s ozralým debilem Ti poradím protože jsem sám ozralý debil roky byl - zapomen na něj - žádné pomoci a podpory se od něj nedočkáš a dokud pije tak bude jen pritez a překážka.

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil miroslava - 14/10/2019 12:37

UFFF dekuju, aspon vim na cem jsem!!!!diky za otevreni oci!!!!tys chlast zvladl?

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil Gennosuke - 14/10/2019 12:54

karolina napsal:

tys chlast zvladl?

Na podzim 2015 jsem jel na sedmicce vodky denne s tím že jakékoli vysazení znamenalo straslive, krute abstaky a přestával jsem být schopný fungování v normálním životě. Od dubna 2016 jsem čistý ale v zadním případě jsem chlast nezvládl! Alkoholikem jsem a budu už do konce života. Do konce života se budu muset hlídat a ovládat a kontrolovat a pokud to nedokážu (což je statisticky velice pravděpodobné) tak jediný panák po například 5ti letech abstinence mě okamžitě vrátí na začátek. Takto bohužel alkoholismus a alkoholici fungují :-).

Je dobré na to myslet a věst to v patrnosti pokud se pokousíš o jakýkoliv vztah (pracovní, přátelský, partnerský, intimní... to je jedno) s alkoholikem.

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil karolina - 15/10/2019 07:58

Diagnoza na celej ježiši, jediný panák tě vrátí zas do sraček!!!bože to chce fakt obrovskou kuráž a statečnost!!!!pokud chceš normálně fungovat musíš ,jseš silnej a ses borec!!Pořád vnitřní boje s chutí ježiši!!!kouření se s tím srovnat neda ,ale me tez rikali ty ses dobra žes přestala a ja si říkkam co na tom je říct si prostě nechci a postavit se na par dnu abstakum!a v hclastu to je asi fyzicky ta zavyslost ze telem blitím treba na abstaku nevím , dal pak lidem říkat ne díky beru prašky ale no tak jednoho ti nic neuděla-ale udela.Kolik alkoholiku to zvladne zvolit zivot nebo chlast?myslim ze si to asi ani neuvedomujou -nebo on ten muj ex ze je to tak fatalni bud zivot nebo chlast!!ani ja sem to tak nevidela ze to je takove peklo bud a nebo!!!!proto me to nedosla jaka je to chyba verit ze prestane!!!to by fakt musel byt silnej jak silnice!!!

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil karolina - 15/10/2019 08:00

a co te vedlo k tomu si to uvedomit, ze to bylo sakra uz moc!!!

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil karolina - 15/10/2019 08:04

kazdopadne volal sem mu to nedokazala vzit,pak zpravy tipu spis s kazdym na fejsu, a pak jdu na antabus slibuju a poslu ti podepsanej papir....a co to znamena jako hurá zase krasne najivne cejt ze se to bude dit znova? nadavky urazky bez omluv a sliby?na antabudšu by nemelo ,ale pak a ho dobre?

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil Gennosuke - 15/10/2019 09:10

karolina napsal:

a pak jdu na antabus slibuju a poslu ti podepsanej papir....

Alkoholik nemusi slibovat ani podepisovat papiry! Staci aby "proste a jednoduse" prestal pit. To je jediný zpusob jak dokazat sobe i okoli ze to myslim vazne.

A technicka poznamka - Antabus nebo jakekoliv jine leky, sezeni s odbornikem, pobyt v proti-alkoholni lecebne - nic z toho alkoholikovi nepomuze pokud on sam nechce! Je moc dulezity si uvedomit ze pokud alkoholik abstinuje protoze musi - protoze na nej naleha rodina, protoze mu hrozi ze prijde o praci, o deti nebo ze skonci na ulici - je to cele uplne k nicemu pokud ve skutecnosti chce dal pit :-(. Alkoholik musi sam chtít prestat aby mela lecba vubec smysl.

Predstava nekterych alkoholiku ze dostanu Antabus a budu chodit za doktorem a oni me vyleci a bude to dobry by byla smesna... kdyby to nebylo tak hrozny :-(. Tohle bohuzel neni chripka ani angina :-(.

Nejlepsi zpusob jak dostat alkoholika k rozumu je vykaslat se na nej - zadna pomoc, zadna podpora a

nechat ho padnout az na dno. A doufat ze se mu pri tom padu rozsviti v hlave. Teprve ten pad na dno alkoholovoho pekla bylo treba to co pomohlo me...

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil karolina - 15/10/2019 09:39

strasne moc ti dekuju!!!prave a to si nemyslim ze chce fakt presat ho ty tanky a chlast proste bavi a tesi se na to podle me!myslim ze si vybral uz davnoa ty jeho lecebny na mesic s tim ze nema problem zkoncit sam ze chce do prace se ve vterine zmeni kdyz ho clovek necha doma samotneho, takže nadeje??ze si uvedomi ze nechce chlastat...zadna!!i kdyz furt nejak doufam ze to dobre dopadne kvuli tomu malemu co nosim, on by se musel zmenit celej sve navyky a td a to rozhodne takova zmena osobnosti i kdyby mu nekdo umrel nebo jiny dno timvic by asi zasel,on si tottiz myslí ze není lkoholik kazdy den tak je to oka jen jednou tydne na 3 dny:-D JA MAM FAKT DOST!! rozhodne se o tom se mnou nikdy bavit nechtel odsekaval a maval rukou, takže at si to resi sam na me uz sprostej nebude!!rada bych mu pomohla ,ale ja sama sem to dno zazila s nim sprostě peklo a ptal se jestli me muze pomoct staral se??ne on je chudak zavyslej no jo takže me omlouvejte donekonecna!strasne me mrzi ze to tak dopadlo ,ze ten zivot není jednoduchy a decko bude bez poradnyho taty jen pisemne ze nekde je,musim byt o 100%silnejsi emocne a vydelavat za dvaa vychovavat za dva!luz mu proste nepomuzu!!ze ano verim ti az prestanes bude krasna rodinka HOVNO!!diky tobe sem to pochopila co je ten chlast zac!!!

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil krtko - 15/10/2019 12:48

...Porad vnitřní boje s chuti...

Karolina, to by asi neslo pokud chceš abstinovat dlouhodobě. To by som asi scvokol.

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil Reminiscence - 15/10/2019 20:32

Karolino, to má být nějaká provokace, vtip?! Nechce se mi věřit, že by ženská ve tvých letech (u naivní 17ky bych to snad ještě pochopila) dokázala být TAK!!! Škoda, že tu nesmím být sprostá. Byla bys mi s tou prázdnou hlavou úplně ukradená, ale nadzvedlo mě to těhotenství. Chudinka malej za nic nemůže, ale narodí se naprosto nezodpovědné, sobecké (JÁ,JÁ,JÁ, já to dítě strašně chtěla), materiálně nezabezpečené matce a otci alkoholikovi, doma zažije jen hádky, ožralý tatínek mamču i potomka občas propleskne, aby moc neprudili, dítě bude vyrůstat jak socka... Navíc vlohy k alkoholismu se i dědí, no, hezkej život jsi mu připravila. Hlavně, že TY máš dítě. Alternativu že by ses na toho opilce vykašlala ani neberu v úvahu, vždyť je vidět, jak se jen třeseš na to, až se ti ozve a zas ti něco nabulíkuje, největší štěstí pro tebe by bylo, kdyby se na tebe vykašlal sám. No jo, ale ještě vlastně musíš počkat, až se to sladoučké miminko narodí (když otěhotnění nezabralo), on pak určitě prozře :woohoo: , uvědomí si, o

co by přišel, s pitím sekne a budete rodinka jak z časopisu. Ach Bože.

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil Erika - 15/10/2019 20:46

Ahoj Karolino, vzdycky jsem si myslela, ze dite si zaslouzi oba dva rodice. Ale u tebe je vyjimka. Tvuj pritel by byl se vsi pravdepodobnosti rodic na nic.

Jak dlouho jsi tehotna?

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil karolina - 16/10/2019 09:36

brr tak ted me o otraslo a mozna budu psat trochu v emocich!mam vysokou skolu ,momentalni financni tisen je to,ze ziji v malem meste bez poradne prace! , kde beres jistotu ze sem blba a o decko se nepostaram, jses smazáno tohle napsat!!to ze ma otce pijana za to muzu ja ano proznavam!!!! nedovolim aby ho vychovaval pokud bude pit,kolik matek je svobodnych na svete??kolik se rozvadi- ze se na ne otci vy...?ukaz me statnej par??kdyz budou oba vydavat- decko bude statne pouze s otcem doma??jses normalni??tohle to je najivni-statna happy rodinka!!!!ach boze zabezpecenej otec doma????tos cetla v knizkach ja nevidela poradnou rodinu siroko daleko!!!muzu se obvinovat ze díky me nezijeme s otcem protoze pije a dal???za druhe dite bude na svete a to je dar a sance pro nej rozhodne bude mit miluji matku co pro nej udela vse a dokonce mu da i zivot!!!kazdej ma pravo na zivot i na to ze ma otce co chlasta. A alkoholismus dedicny neni!!!jsou to jen navykle vzorce!!mam chut byt sprostá ,ale ne nebudu se rozcilovat,cekala jsem odsouzeni za toho otce alkoholika.ty mas vse v cajku??gratuluju!!!!sve dite miluju uz ted Tkze alkohilicici si podle tebe nezaslouzi mit deti!!podivej se do sve rodiny na alkoholiky a dekuj bohu ze jsi na svete ty nebo nekdo jiny a penize??pokud neni clovek lenoch vzdycky vydela a matka da svemu decku prvni posledni!

=====

Re: věřila jsem alkoholikovi že přestane, jsem v tom

Vložil karolina - 16/10/2019 09:59

15 tyden, kazdy nema to stesti mit dva zodpovedne rodice zijici spolu, v cesku je to furt hendikep, proste ja vim ze to sama musim zvladnout on je to jeho vyber bud prestane nebo nebude mit rodinu!je to chtrej a citlivej chlap a ma rozum,takze zalezi i na jeho rozhodnuti!Ano budu si vycitat ze ma otce ozralu a pred tim ho uchranim, moje babicka byla narozena ve valce, vyrustala jako sirotek amminka a tatinek ji umreli do ty doby zila na zamku Jaromeřice se svoji rodinou,rodice ji umreli a dali ji do pestounsky rodiny,bojovala se zivotem sama, mela pet deti dva muzimela tri mazele ,prvni ji umrel a druhy pil-nezila s nim -ale mela dite s nim a treti posledni umrel taky!!mela 5 deti,na vsecko byla sama!!v zivote sem ji nevidela smutnou!!!!nikdy!!!milovala zivot i kdyz prozila hrozne hnusy. tech 5 deti nemolo ani jeden otce,mylis ze jim otec chybel urcite ano, myslis že by radsí si babicka rekla nez s akohlikem dite to radsí nic?dnesni spolecnost ziju v materialnim idealu a pohadkovym protoze nema nic nechyl!!Ale matk,kteta je takhle silna zaslouzi metal!!!!!!a deti díky nim jsem tu a další lide!!jak dokazala byt porad

stastna??jakou mela silu!!!!pro dite je nejdulezitejsi byt milovano, mit co papat a do ceho se oblict!!!!!!!!!!zit jako ozrala socka si uz clovek vybere v zivote sam!!to se nededi!!!

=====